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Už tento pátek budou vyhlášeny výroční ceny Žebřík 2009. Slavnostní večer v plzeňském DK Inwest
zahájí v osm hodin večer kapela Nightwork v čele se zpěvákem Vojtou Dykem. Zahrají také UDG, Tata
Bojs, Vypsaná fixa a Dan Bárta. Jeho vystoupení bude naprosto unikátní.

Ceny budou uděleny celkem v devíti kategoriích. Nominováni jsou třeba Aneta Langerová  a skupina UDG ,
která posbírala celkem čtyři nominace. Jednu ze 27ti cen mohou získat také Toxique , Vypsaná fixa , 
Nightwork , Sunshine , Chinaski , Monkey Business , Tomáš Klus , Martin Chodúr , Dan Bárta  &
Illustratosphere, Kryštof , J.A.R. , Kabát , Ewa Farna , Lenka Dusilová , Marta Jandová, Jarek Nohavica, 
Eddie Stoilow, Charlie Straight, Airfare či Mandrage .

Program Žebříku 2009 se odehraje na třech pódiích ve všech patrech plzeňského DK Inwest. Hlavní scéna
bude patřit předávání cen a výše zmíněným kapelám a interpretům. Druhé pódium rozpohybují hiphopeři a
třetí bude taneční. Tady vystoupí Djs Robot, Friky a LPD.

Mandrage – Hledá se žena

V rámci šestihodinové show se počítá také se křtem DVD „Uvolněte se prosím – Nejlepší hudební kousky
2“. O ten se postarají David Kraus , Iva Frühlingová  a Jarda Hudec. Chybět nebude ani celá řada soutěží
o atraktivní ceny, dále speciální projekce a nejrůznější překvapení.

Pro nespavce a ty, kdo se rádi baví až do rána, přesně o půlnoci odstartuje after party s hvězdami Žebříku,
a to v nedalekém klubu Buena Vista.

Výraznější zmínku si zaslouží už avizované vystoupení Dana Bárty. Ten totiž odehraje exkluzivní
vystoupení, které by se nemělo už nikdy opakovat. Půjde o průřez celou jeho kariérou. Bárta se tak
představí se všemi kapelami svého života. Zazní hity Alice, Illustratosphere , J.A.R., Snowboarďáků i 
Sexy Dancers .

A ještě jedna perlička na závěr. Kontroverzního přijetí se dočkala mladičká zpěvačka Ewa Farna. Krom
kategorie Zpěvačka se objevuje i v kategorii průser roku.

Hlasovat pro své favority mohli fanoušci do 28. února. Učinilo tak asi 10 tisíc lidí.

Ewa Farna – Boží mlýny melou
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